

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Невеста под контролем. Часть 14: Утро в глубинке

Утром следующего дня Петра проснулась от прикосновений и нежных поглаживаний. Но, в попытке схватить, наглую руку, девушка обнаружила что ноги и руки растянуты и привязаны к кровати. Напротив установлен штатив с камерой для съемок. Роберта натерла смазкой соски и половые губки, связанной блондинки. Чувствительность в смазанных местах обострилась, затем пришло чувство покалывания и онемения. Служанка вернулась в комнату с подносом. На промежность легла какая-то накладка со шлангом. Роберта принялась качать воздушную грушу, создавая вакуум, воздух, уходя, втягивал половые губы в стеклянную колбу. Затем аналогичные вакуумные накладки легли на соски юной девушки. Сила вакуума натянула онемевшие соски, от прилива крови грудь и киска побагровели. На упругих шариках, образовались две сливки, втянутые в стеклянные колбы, с торчащими сосками. В стеклянную емкость на киске втягивалось все больше плоти. Когда колба заполнилась сантиметра на три. Горничная перестала выкачивать воздух.

Онемение сменило чувство покалывания. Петре в рот отправилась таблетка, и служанка вновь покинула комнату. Через мгновение Роберта внесла черный надувной член. Сознание помутилось, тело возбуждилось и с трепетом ожидало продолжения. Соки из киски потекли рекой, смачивая дырочку попки. На колечко ануса итальянка нанесла прохладную смазку, под попку Роберта подложила подушку, облегчая доступ и улучшая вид для съемки. В смазанное колечко проник настырный палец, а за ним и второй, расширяя дырочку. Через мгновение Петра уже могла думать только о похоти. Тело требовало разврата и страсти, фантазии и домыслы добавляли красок нарастающему возбуждению. Все места, подготовленные Робертой, пульсировали в такт с учатившимися ударами сердца. По телу бежали теплые волны возбуждения. Горячие пальцы в попке срывали с уст стоны, недавно проснувшейся красавицы. Через мгновение теплые пальцы заменила прохладная силиконовая поверхность. Член уверенно проникал вглубь, расширяя попку и заставляя громче стонать. После погружения Роберта дала время привыкнуть. Затем сделала пару качков, увеличивая силиконовый член. Что вызвало новые стоны Петры. От происходящего девушку кинуло в пот, на упругом животике выступили капельки пота, по телу побежали «мурашки».

Увеличенный член служанка привела в движение, вызывая новые стоны. Прodelав десяток толчков, горничная остановилась, подкачала член, снова увеличив объем, заставляя Петру взвизгнуть. Замерла, давая попке привыкнуть к выросшему гиганту. Оставив накаченного монстра торчать. Служанка принялась снимать помпы с киски и сосков. Внезапное облегчение вызвало сладостный прилив, от сосков и киски словно побежала лавина, распространяя приятную дрожь. Связанную девушку накрыл оргазм. Тело затрясло, из попки начал медленно выползать подкачанный черный член. Роберта, приласкала освободившиеся грудки. Потом перешла на поглаживание складочек, набухшей писечки. Чувствительные места отреагировали увеличением уровня сладкой истомы. Затем резко выдернула надувного гиганта. Петра охнула и перед камерой зарозовела открытая пещера, разработанной попки.

Блондинка не успела перевести дух, как в закрывающуюся дырочку влез тубик с маслом, внутрь хлынула внушительная струя. Масла было очень много, оно полилось наружу. Служанка аккуратно размазала излишки вокруг дырочки. Обработав всю промежность и

набухшую киску. Дополнительно полив ароматным маслом животик и ножки связанной девушки, Роберта тщательно натерла расслабленное тело, оставила отдыхать, вышла из комнаты.

Обездвиженная Петра, расслабленная оргазмом, и ароматами масла, снова начала погружаться в сон. Через время. К клитору, прижимавшей красавицы прикоснулся вибрамассажер, передавая сладкие волны набухшей горошинке. От бархатного, как показалось девушке, силикона крупной головки массажера, побежали сладкие толчки вызывающие визжание. Одурманенная блондинка извивалась от вибрации, тепло бежало от клитора по всему телу, дрожь пробила во все конечности, девушка дергалась как ударенная током. Возбуждение начало бешено нарастать. Дыхание перехватило, подвизгивая Петра начала повторно кончать, оргазм был ярким и долгим визг перешёл в писк тряска тела усилилась. От сладкой пытки изящная блондинка пыталась безуспешно сжать ноги, дергалась, извивалась. Это был самый яркий клиторный оргазм в её жизни, и он все длился и длился, сводя, сума. Никакие чувства которые ранее дарила своей хозяйке «горошинка» не могли сравниться с этим мега оргазмом. Глаза вылазили наружу, оргазм начал сменяться новым еще более ярким. Уже теряя сознание, Петра почувствовала, как массажер отпустил набухший клитор. Тело расслабилось, полуобморочная Петра ощутила, как ослабили натяжение верёвки.

Безвольную блондинку служанка расположила раком, снова прочно зафиксировав на кровати. Попка была оттопырена вверх, под живот вставлен мягкий валик, с жесткими боковушками, руки были зафиксированы кожаными ремнями к валику. Колени тоже были плотно пристегнуты к валику с другой стороны. За икры девушка была закреплена к спинке мощной кровати. Попка была выставлена лучшим образом для съёмок крупных планов. шириной 5, 5 см. с гигантской головкой до 6, 5 см. длина агрегата около 30 см. Длинный черный член, уже буравил её ранее, но таких толстых она еще не принимала в себя. Служанка провела головкой по лицу блондинки давая ощутить вес и мощь strapon. По стволу шла спираль, член выглядел устрашающе как огромный бур. Потрепав рукой голову связанной девушки, служанка отвесила хлесткий удар сразу по двум оттопыренным ягодицам. Петра вскрикнула от неожиданности. Итальянка начала поочередно шлепать ладошками по розовым ягодицам. Попка налилась и побагровела, связанная блондинка, похлипывала зарывшись лицом в матрац. К девушкам подошла сеньора начала мять и поглаживать покрасневшие булочки американской гостыи.

Служанка тем временем встала над задранной попкой, и увесистый член лег на киску блондинки, надавливая своей головкой на вход с вибрирующими шариками. Сеньора Симонна принялась подергивать анальной пробкой, постепенно вытягивая её, дойдя до самого широкого места, резко достала и также резко вернула обратно, заставляя блондинку мычать. Затем достала шприц с белой жидкостью, ввела наконечник во влагалище и резко впрыснула содержимое. Жидкость начала вырываться наружу обильно смазывая промежность, излишки текли по ляжкам и капали на кровать. Сеньора смазала этой жидкостью попку, включила вагинальные шарики на вторую скорость и выдернула анальную пробку, опять молниеносно вернула её обратно. наигравшись попкой молодой американки сеньора в конце концов извлекла пробку, из дырочки начала выступать белая маслянистая жидкость. Но, к ужасу молодой красавицы, гигантская головка strapon уперлась в колечко сфинктера. Монстр под давлением Роберты начал расширять смазанную плоть до придела.

Слезы потекли из глаз, гигант уверенно давил и скользкая дырочка поддавалась. Страпон дошёл до самого широкого места, внутри Петры словно щёлкнуло, головка нырнула преодолев сопротивление и ствол начал уверенно двигаться дальше.

Служанка вогнала гиганта до упора, уперлась руками на бедра блондинки и стала выжидать. Сеньора Симонна включила третий режим вибрации шариков и сняла кляп с бедной Петры. Комнату пронзил хриплый стон зарёванной девушки. Хозяйка дома добавила масла, на попку аккуратно массируя пальцами окружность вокруг пластикового ствола. Попка постепенно привыкла к чужеродному предмету. Вибрация в киске начала наполнять тело блаженством. Шарик, вибрируя, касался жестких стенок страпона, передавая свою дрожь гиганту. Приятное состояние наполнило юное тело. Попа свыклась, и юная, итальянская дрянь начала двигать монстром. Каждое движение вызывало громкие стоны американки. После минутных щадящих движений Роберта начала активно долбить американскую попку. Сеньора начала натирать клитор пальчиками и подергивать за проводок торчащий из истязаемой блондинки. Возбуждение вытисняло болевые ощущения, вскоре долбежка слилась с вибрациями и ласками клитора. Попка не произвольно начала подмахивать под наковальней. Стоны стали сладкими. Молодая красавица начала получать удовольствие. Еще несколько движений и внутри стала нарастать буря. Гигантский страпон стимулировал какие-то глубокие точки. С каждым погружением энергия нарастала, и наконец, произошёл взрыв. Петра выдала горячую струю на нежные пальчики сеньоры скользящие вниз вверх по набухшей киске. Содрогаюсь в судорогах, струя выстреливала порционно, словно член стрелял спермой. Тело трясло, сеньора выдернула шарик из содрогающейся киски, а Роберта извлекла толстый ствол из разгоряченной попки. Дырища получилась знатная, закрывающая красная плоть начала выталкивать наружу белую липкую, маслянистую, жидкость. Объемы были колоссальными, попка не переставая, извергалась как вулкан. Словно её накачали спермой рота солдат. Жидкость стекая с попки измазывала набухшие губки киски, все ноги были мокрыми, а снизу собралась внушительная лужа. Только сладкие стоны оргазма утихли, и блондинка начала переваривать случившиеся, как сеньора не смогла удержаться перед разработанной, смазанной не закрывающейся до конца дыркой. Начала ввинчивать в попку сразу всю руку.

Она была помешана на фистинге, ей доставляло огромное удовольствие проникать в молоденькие, спортивные, стройные тела красавиц.

Петра не успела осознать произошедшего, как кисть уже скользнула внутрь. Разработанная гигантским страпоном попка, без проблем приняла руку сеньоры. Молодая девушка не могла осознать того как человеческая рука может проникнуть внутрь её попки. Соглашаясь на договор с Натали, она была уверена, что придётся пройти через многое, но в голове не укладывалось что её попка за пару месяцев пройдет такой путь. Рука елозила внутри, итальянская пышка с удовольствием изучила горячую юную попку. Достала руку и направила её в рот перепуганной американки. Юная девушка, ошарашенная сама собой, облизала жирную руку, обсосала пальцы, вставленные ей в рот, и обессиленная опустила голову на кровать. Служанка развязала красавицу, та еле переставляя ноги переваливаясь, направилась в ванную. Девушка легла в ванную, включила теплую воду и отключилась от перенасыщенного и изматывающего утра в итальянской глубинке.